n=221
gesamte Stichprobe
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Anzahl Belastung vorhanden (JA) n= ~| ol n h‘o o ~N ol N o ARSI R
Prozent Belastungen "ja" an Gesamtstichprobe | 14| 29| 22/ 25| 30/ 23| 14 10| 17| 26| 27 63| 62/ 53] 62 19
Ressourcenindex (Basis alle "ja") 43| 43] 39| 48| 71/ 52 49 135/ 38 51/ 30 49| 73] 59 34 33

Auswertung nach Alter (in Jahren):

Subgruppe gesamt n=8

@ Anzahl
Belastungen
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15..25 = 4,75
25 50| 25| 38 63 38 25 38 58 75 70 25 38
o nne secs 1= @ Anzahl
Subgruppe gesamt n=90 Belastungen olalomleleln ol <o ol alol <
26 . 35 = ’14 [8)] o ™~ ~ o~ i — (@) — — o~ (Us] w (Fp] u —
4741 32 63 71 45 53 33 38 39 28 49 75 55 34 30
Subgruppe gesamt n=56 @ Anzahl
Belastungen 0|t | m| oo N~ | W ~ | w|lo|
36... 45 = 5’69 o0 — — — — — 0 M~ — — i m | m o (28] —
44/ 50 52 42| 74 58 44 46 38 60 27 49 72 60 35 36
Subgruppe gesamt n=38 @ Anzahl
Belastungen w0 | < o w|m| <
46...55 = 4,61 0 ||t |~ |~ |~ N = =N~
44 44 30 21 78 52 63 19 38 50 55 46 72 65 39 36
Subgruppe gesamt n=15 @ Anzahl
Belastungen
56 Und éIter = 4’29 — | < | ™M w | m | —i m | = | ™ M~ = | WO | o T
50 19/ 42 55 50 45 0 25 50 56| 25 50 69 71 38 42
Subgruppe gesamt n= 14 @ Anzahl
Subgruppe gesamt n=1 Belastungen
keine Angaben = 5,64 S| | |n|n|<|;n = oo~ ~ i~ ~] o0l e
38 42/ 50 30 50 63 50 50 33 58| 25 43 64 54/ 22 0




